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Prosimo, da navodila za vrednotenje dosledno upostevate. Ce resevalec resi nalogo na svoj
nacin in je to razvidno iz zapisa, dobi vse tocke. Ce je zapisanih ve¢ resitev in ni razvidno,
katero predstavlja reSevalec kot pravilno, ne upostevate nobene. Preértanih resitev ne
vrednotite.

Ce ima naloga veé med seboj povezanih delov, prvi del vrednotite neodvisno od nadaljevanja.
Naslednje resevalne korake pri pravilnem nadaljevanju vrednotite tudi, e je v prvem delu
racunska napaka, razen ¢e tockovnik v posamezni nalogi ne dolo¢a drugace.

Navodila za oznac¢evanje napak v izdelkih uéencev

Dogovorjeni znaki za oznacevanje reSitev oziroma napak in pomanikljivosti v preizkusih:

v pravilni odgovor
/  napacni odgovor

# nepopolni ali manjkajoci odgovor
(npr. 3 vejica, ¥ predznak, ¥ enota, ¥ oklepaj, ¥ postopek, ¥ celotna resitev)

! kjer bi bilo mogoc¢e dodatno kaj dopisati (npr. spremeniti — v +)

/  oznaka na zadnji strani preizkusa, da ni zapisa (npr. racunov) ucenca

Opombe oziroma komentarji popravljalca/-ke:

e Ceje ves preizkus pisan s svinénikom, napisemo na naslovnici Svinénik.
e Ce so s svinénikom pisane posamezne naloge, napi$§emo ob konkretni nalogi Svinénik.

e Ce je ugenec pri posamezni nalogi uporabljal korekturno sredstvo, napisemo ob
nalogi Korek. s.

e  Ce pravilni odgovor ne sledi iz smiselnega postopka re$evanja, napisemo Postopek.

e Ce je napisanih veg resitev in ni oznageno, kaj naj popravljalec uposteva,
napisemo Kaj upostevati?

e Ce je uendev zapis nerazloden, napisemo Zapis.

e Ob zapisu napa¢nega dogovorjenega znaka, opombe, Stevila tock in podobno ta zapis pre€rtamo
in zapiSemo pravilno. Ob popravku se podpisemo ali zapiSemo svoje inicialke.

Znake in opombe zapisujemo:

e v preizkus znanja,

e zrdeCim kemi¢nim svin¢nikom,

e praviloma na desno stran odgovora ali rauna oziroma zapisa,
e nikoli ez uéencev zapis,

e  pravilnih reSitev ne dopisujemo.

Ob morebitnih tezavah pri vrednotenju ali oznagevanju oziroma zapisovanju opomb se posvetujemo z
glavno ocenjevalko ali pomoc¢nico oziroma pomoc¢nikom glavne ocenjevalke. Usklajevanja med
posameznimi popravljalci ni.
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Tocke | Odgovor Dodatna navodila
1.1 | a) 1 ¢ 5234 Zapisano mora biti samo tisto
1.2 | b) 1 * 1275 Stevilo, ki ustreza zapisanemu
- pogoju.
1.3 | ¢) 1 |*1275
Skupaj 3

Tocke | Odgovor Dodatna navodila

21 |a)| 1 |*<
22 | b) 1 ¢ =
23 | ¢) 1 *>
24 | d) 1 ¢ >
Skupaj 4

Tocke | Odgovor Dodatna navodila
31 1 | * narisana skica z danimi podatki
3.2 1 | * nacrtana ena stranica in kot g (2 mm, +2°)
3.3 1 | * naértan in oznacen trikotnik ABC
3.4 1 * nadrtana in oznagena vidina na stranico a Oznacen pravi kot na sliki ali na
skici.
3.5 1 * v, =4,9 cm (2 mm) oziroma meritev glede
na 3.4
Skupaj 5

Tocke | Odgovor Dodatna navodila
41 | a) 1 *C Uc€enec dobi tocko samo, Ce je
42 'b)| 1 |*B obkroZi le pravilen odgovor.
43 | ¢) 1 *A
Skupaj 3

Tocke | Odgovor Dodatna navodila

54 7a) 1 ¢y _gx+16

5.2 1 * 4 oziroma rezultat glede na 5.1.
53 | b) 1 |eden od:

* 4a® -1

* 4a® +2a-2a-1
5.4 1 |* 0 oziroma rezultat glede na 5.3.

55/¢c) 1 ¢ 232 24

5.6 1 |* 2a(a-1) oziroma rezultat glede na 5.5.

Skupaj 6
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LEILL.EW Tocke

Odgovor

Dodatna navodila

6.1 | a) 1 ¢ uporabljena ustrezna strategija za izracun
osnovnic (npr.: 3x+X+5+5=22)
6.2 1 | *izraBunana vrednost spremenljivke x =3
6.3 1 | * osnovnici sta dolgi 9 (cm) in 3 (cm) oziroma
rezultat glede na 6.2
6.4 | b) 1 |* v=4 cm oziroma rezultat glede na 6.2 Uporabljen je Pitagorov izrek.
6.5 1 ¢ uporabljena strategija za izracun plosgine
trapeza
6.6 T | p =24 cm? oziroma rezultat glede na 6.2 in 6.4
Skupaj 6

Tocke | Odgovor Dodatna navodila

71 | a) 1 ¢ uporabljena ustrezna strategija re$evanja, npr.:
3,59€-12-65 ali
3,59€-.12=43,08 € (izratun naro¢nine za
enega ucenca) ali
3,59€.65=233,35 € (izracun naro¢nine za
vse u¢ence za en mesec)

7.2 1 |* 2800,20 €

7.3 | b) 1 ¢ uporabljena ustrezna strategija re$evanja, npr.:
14500—% od 14500 ali
14500 —-11600 = 2900 ali
% od 14500 = 2900

7.4 1 | * $tevilo revij MATEK, uporabljenih v promocijske
namene (% od 2900 = 290) oziroma izracun
glede na rezultat v 7.3

7.5 1 ¢ 2900 -290 = 2610 oziroma rezultat glede na
7.3in7.4.

Skupaj 5

Odgovor

Dodatna navodila

8.1 1 | * izradun plagila za Ziga 74 (€)

8.2 1 ¢ izradun placila za Kajo 129,50 (€)

8.3 1 ¢ ustrezna strategija reSevanja

8.4 1 * izraBun pladila za celo druzino 573,50 €

oziroma rezultat glede na 8.1 in 8.2.

Ce je konéni rezultat pravilen in
vmesnih izracunov ni vidnih,
ucenec dobi vse tocke.

Ce je vidna pravilna strategija in
so izraCuni napacni, uenec
dobi 2 tocki (8.3 in 8.4).

Skupaj
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LEILL.EW Tocke

9.1

a)

Odgovor

Dodatna navodila

1

eden od:
¢ 3

10
*0,3
*30 %

9.2

b)

eden od:
o5

10
o1

2
*0,5
* 50%

9.3

c)

eden od:
*0
*0%

Skupaj

Tocke | Odgovor Dodatna navodila
10.1]| a) 1 *18
10.2| b) 1 *8
10.3| ¢) 1 * ustrezna strategija racunanja povrsine telesa
10.4 1 |*104 cm?
10.5| d) 1 ¢ ustrezna strategija racunanja prostornine telesa
10.6 1 |*48cm’
Skupaj 6

LEILL.EW Tocke

Odgovor

Dodatna navodila

111 a) | 1 |*racunalniSka omrezja

1.2/ b)| 1 |*6 (uGencev)

11.3|c)| 1 |* 1 (uCenec)

11.4| d) 1 |*B Ce ugenec obkrozi bodisi &rko
115 1 |*D A bodisi ¢érko C, dobi 0 tock.
Skupaj 5

Skupno stevilo to¢k: 50




